



T A B E L

cu rezultatele obținute la concursul organizat în data de **06.09.2022** de către Centrul Medical de Diagnostic și Tratament Ambulatoriu Ploiești, subordonat Direcției Medicale, în vederea ocupării a două posturi vacante de **medic specialist**, specialitatea **medicină de familie**, prevăzute la *Asistență medicală primară - Asistență medicală de unitate - Inspectoratul pentru Situații de Urgență „Șerban Cantacuzino” al județului Prahova și Școala Militară de Subofițeri de Pompieri și Protecție Civilă „Pavel Zăgănescu” Boldești (poziția 56* din statul de organizare al unității) și *Centrul Medical Județean Botoșani - Cabinete Medicale de Unitate - Poliție de frontieră (poziția 137* din statul de organizare al unității), prin încadrare directă ca ofițer de poliție, din rândul persoanelor care îndeplinesc condițiile legale, criteriile specifice și cerințele pentru ocuparea posturilor vacante

Tipul probei:

TEST SCRIS (TIP GRILĂ)

Nr. crt.	Numele și prenumele candidatului / Structura pentru care candidează / Codul unic de identificare atribuit candidatului	Nota finală* obținută la TESTUL SCRIS (TIP GRILĂ)	Observații
<i>Asistență medicală primară - Asistență medicală de unitate - Inspectoratul pentru Situații de Urgență „Șerban Cantacuzino” al județului Prahova și Școala Militară de Subofițeri de Pompieri și Protecție Civilă „Pavel Zăgănescu” Boldești - poziția 56</i>			
1	1480096	9,00 (nouă)	
<i>Centrul Medical Județean Botoșani - Cabinete Medicale de Unitate - Poliție de frontieră - poziția 137</i>			
1	1480459	9,00 (nouă)	

* Nota finală reprezintă nota obținută la proba de concurs.

Nota de promovare a probei de concurs este minimum 7.00 (șapte).

Notă:

Candidatul nemulțumit de rezultatul obținut la **testul scris (tip grilă)**, poate formula contestație, o singură dată, în termen de 24 de ore de la afișarea la avizierul unității a *Tabelului cu rezultatele obținute la concurs*.

Candidatul poate contesta numai notele la propria lucrare.

Contestațiile se transmit **exclusiv în format electronic** la adresa de e-mail a Centrului Medical de Diagnostic și Tratament Ambulatoriu Ploiești - resurse.cmdta.ph@mai.gov.ro.

Comisia de soluționare a contestațiilor are obligația de a soluționa contestațiile în termen de 2 zile lucrătoare de la expirarea termenului de depunere.

Nota acordată după soluționarea contestației la *testul scris (tip grilă)* este **definitivă**.

Rezultatul la contestații, precum și *Tabelul cu rezultatele finale ale concursului* se comunică candidatului prin afișarea la avizierul Centrului Medical de Diagnostic și Tratament Ambulatoriu Ploiești și prin publicarea pe pagina de internet a unității - <https://dm.mai.gov.ro/ploiesti>, Secțiunea - Carieră - Anunțuri (la Anunțul de concurs postat inițial).

VERIFICAT

Președintele comisiei de concurs

ÎNTOCMIT

Secretarul comisiei de concurs

Data: 06.09.2022

Afișat la avizierul Centrului Medical de Diagnostic și Tratament Ambulatoriu Ploiești

în data de **06.09.2022, ora 15⁴⁵**